

平城区招商引资再添新成果

3个重点项目昨日集中签约

本报讯 (记者 邱东芳) 共创政企合作新模式,共谋产业发展新篇章。24日上午,平城区举行深化“融入京津冀、打造桥头堡”招商引资项目签约仪式暨项目推进会,2个智慧农贸综合体项目和1个双城互通研学项目完成签约,平城区招商引资再添新成果。

当日签约的大同市新农商冷链智慧城项目和大同平城农产品加工流通城市保障综合体项目,创新消费业态、消费模式和创业模式,项目建成后将成为晋北地区规模最大的物流仓储园

区和集交易展示、储运加工、信息商务、管理检测和综合配套等功能为一体的现代化、多功能、综合性绿色农副产品物流配送中心,从而形成电子商务、为农服务与一体化物流的服务能力,带动线上、线下一体化发展,全面提升平城区产业发展水平,助推区域经济高质量发展。

大连市文产集团与大同市平城国投双城互通研学项目,通过两个城市间的教育资源共享,促进学生视野的拓宽和能力的提升,增进城市间的文化交流

和理解,大力推动平城区“旅游+”产业高质量发展。

为更好地推动项目落地,平城区坚决当好金牌“店小二”,提升发展软环境,全力为企业提供优质高效服务。针对三个项目成立了三个工作推进组,同心协力,在土地征收手续办理、行政审批、基础配套等方面全力配合,加强和企业的沟通,做好专业指导和上门服务,为项目建设和发展营造良好外部环境。同时强化沟通交流,加快建设进度,助力各个企业打造精品工程、优质项目,在双方合作

深度和广度的不断拓展中,助推平城区经济社会高质量发展,共创互利共赢合作新局面。

近年来,平城区立足大同市中心区的区域定位和特色优势,进一步调整区域经济布局,不断加大招商引资力度,始终以最大的诚意,尽最大的努力,着力为企业营造最优越的发展环境,提供最便捷的公共服务,先后吸引了一大批项目落户平城,为全区经济高质量发展提供了有力支撑。

王春芳

稚嫩的肩膀为家人撑起一片天



王春芳 本报记者 于宏 摄

学,将生活的重担扛在了自己稚嫩的肩上。

全家只有父亲享受低保,没有其他生活来源,日子过得捉襟见肘。在侍候父亲、做好家务的同时,王春芳把别人不愿种的五亩地种了起来,虽然过得困难,但她依然乐观。“事情已经发生了,就应该积极面对,唉声叹气、怨天尤人又能解决什么呢?!”

到了适婚年龄,王春芳作出了一个重大的决定——“带父出嫁”。她坚定地说:“爷爷奶奶年事已高,我不能抛弃父亲。如果有人要接受我,就必须接受我的一切。”2017年正月,浑源

县西留乡付家坡村的小伙子孙喜龙听说了王春芳的故事后,深受感动。在媒人的牵线搭桥下,两人在2018年正月举行了婚礼。

婚后,王春芳在家照顾父亲,料理家务,而孙喜龙则远赴上海打工养家。王春芳的婆婆,见到这位儿媳生活不易,主动伸出援手,帮助王春芳照看孩子和处理家中事务,希望能够减轻她的负担。

2022年,王春芳的父亲离世。现在,妹妹已经结婚,并有了一个孩子。王春芳继续承担着照顾年过八旬的爷爷奶奶和自己的两个孩子的责任。尽管她的生活看起来平凡无奇,但她的坚强和毅力却赋予了非凡的力量。

本报记者 辛雅君

● 传递榜样力量 点亮文明之光 ●

第十五届全运会群众展演健身气功项目

山西省选拔赛举行

昨日,“我要上全运”第十五届全运会群众展演健身气功项目山西省选拔赛暨全国健身气功站点联赛山西省预赛在市体育中心体育馆举行,来自全省11个市17支代表队的130余名运动员参加比赛。比赛设集体赛和个人赛项目,项目有健身气功·易筋经、五禽戏等。图为比赛现场。

本报记者 戎禹仁 摄



我市社保费月缴纳基数标准确定

本报讯 (记者 双红) 记者昨日从市社会保险中心获悉,根据省有关部门通知精神,2024年全市参加企业和机关事业单位社会保险职工个人缴纳社会保险费月缴费基数确定,下限为4113元,上限为20564元。此缴费基数标准从2024年1月1日起执行。

据了解,按照省统计局提供的相关统计数据计算,2023年全口径城镇单位就业人员平均工资(全省城镇非私营单位就业人员平均工资和城镇私营单位就业人员平均工资加权)为82255元,月平均工资为6855元。以此为依据,确定2024年社会保险费月缴纳基数标准。

此外,无雇工个体工商户和灵活就业人员缴纳企业职工基本养老保险费可在全省全口径城镇单位就业人员平均工资的60%至300%之间选择适当的缴费基数,即月缴费基数在4113元至20564元之间,由缴费人员根据收入状况自主选择申报。

汽车家电家居以旧换新

全市预计拉动消费近3亿元

本报讯 (记者 吴华) 记者昨日从市商务局了解到,我市积极开展消费品以旧换新行动,积极争取省、市两级配套资金,已全部拨付至县区,预计全市可拉动相关消费近3亿元。

汽车以旧换新方面,对个人消费者报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前(含当日)注册登记的新能源乘用车,并购买纳入工业和信息化部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车,给予一次性定额补贴。其中,对报废上述两类旧车并购买新能源乘用车的,补贴1万元;对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的,补贴7000元。

家电、家居以旧换新方面,消费者在参与政策企业购买符合条件的产品,按照剔除所有折扣优惠后成交价格的10%享受一次立减机会,购买若干件符合条件的补贴产品,最高不超过2000元。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信